11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 21:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2011 11:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209556/answer/209557




[ToKa3aHUSAMYU K MHCTUJIISLINS SBASIOTCS HEKOTOpLIe 3a0601eBaHKUST MOYEBOTO IIy3EIPpA, HAIIPUMED,
XpOHI/I‘-IeCKI/II;I I/IHTepCTI/IHI/IaJ'IbeIfI IUACTHUT, OIIYXOJIb MOY€E€BOI'0 ITy3hIPA U T. II. ['maBHOE, 0 4eM
ciienyeT IIOMHHUTE, 3TO YTOOBI Ha MOMEHT BBHITIOJTHEHUS WHCTUNIAIUN He OBLITO O60CTpeHI/I${ OUCTUTA.



